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WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 

Nazwa postępowania:  Dostawa stacji komputerowych i monitorów dla Dolnośląskiego Centrum 

Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z o.o. w Kamiennej Górze 
 

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego:      DI-Z.26.6.2024 
 

 

I. Działając na podstawie art.284 ust.2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych 

(tj. Dz.U. z 2023 r., poz.1605 z późn.zm. – dalej ustawa Pzp) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania  

o następującej treści: 

 

Pytanie nr 1:   

Czy Zamawiający dopuści komputer który posiada porty 3x displayport? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania tylko jednego typu poru dlatego oczekuje minimum 1 x HDMI 

i 1x DisplayPort. 

 

Pytanie nr 2:   

dotyczy: Część II SIWZ - Przedmiot Zamówienia, część 3 – Monitory (35 szt.) 

Zamawiający w specyfikacji monitorów wymaga zaoferowania sprzętu z gwarancją minimum 24 

miesięczną. 

W dokumencie Część IV SIWZ – Projekt Umowy w rozdziale III – Gwarancja i rękojmia jest zapis: 

„Wykonawca udzieli Zamawiającemu gwarancji (wsparcia technicznego) na dostarczony sprzęt na okres 60 

miesięcy, licząc od daty jego wydana Zamawiającemu.” 

Bardzo prosimy o potwierdzenie, który okres gwarancji dla monitorów LCD jest wymagany przez 

Zamawiającego 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zamawiający w specyfikacji monitorów wymaga zaoferowania sprzętu z gwarancją minimum 24 miesiące.  

W pytaniu Wykonawca przywołał zapis z Projektu umowy odnoszącego się do Części 1 i 2 zamówienia. 

Projekt umowy dla Części 3 (Monitory) został sporządzony odrębnie (strony 7-12 Części IV SWZ). Na 

etapie sporządzania umowy w §3 ust. 1 (strona 8)  wpisany zostanie okres gwarancji określony przez 

Wykonawcę w złożonej ofercie. 

 

Pytanie nr 3: 

Zamawiający wskazał w zamówieniu na wewnętrzny głośnik 2W w obudowie komputera, czy zamawiający 

dopuści urządzenia z wewnętrznym głośnikiem 1W w obudowie komputera? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3: 

Zamawiający nie dopuszcza  głośnika innego niż min 2 W. W środowisku pracy jest duże natężenie hałasu i 

szumów - niższa moc głośnika nie będzie słyszalna. 

 

Pytanie nr 4: 

Zamawiający wskazał w zamówieniu funkcjonalność BIOS: "Funkcja włączająca przypomnienie o 

konieczności oczyszczenia lub zastąpienia filtra powietrza w jednej z opcji dostępnych: co 15 dni, co 30 dni, 

co 60 dni, co 90 dni, co 120 dni, co 150 dni i co 180dni". Czy zamawiający dopuści urządzenie z 

funkcjonalnością BIOS pozwalającą na włączenie/wyłączenie alertu, bez możliwości zmiany odstępu 

czasowego? 
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Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający nie dopuszcza funkcji BIOS pozwalającej tylko na wyłączenie/włączenie alertu. Interwały 

czasów są niezbędne, gdyż komputery pracują w różnych środowiskach, dlatego możliwość ustawienia 

interwału czasowego jest konieczna. 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

II. Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków 

zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie. 

   

 

Prezes Zarządu 
 

  Artur Mazur 
 

 

 


